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Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. ,,Dostawa 100
fabrycznie nowych pojazdéw segmentu C w policyjnej wersji oznakowanej oraz 20 fabrycznie
nowych pojazdéw nieoznakowanych o podwyzszonych parametrach technicznych w

policyjnej wersji RD-WIDEO”, nr ref.: WZP-3634/24/261/T.

Wydziat Zamoéwien Publicznych KSP, dziatajgc w imieniu Zamawiajgcego, zgodnie z art. 135 ust.
1,216 oraz art. 137 ust. 1i 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych
(t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), informuje o tresci pytan zadanych przez Wykonawcow i

udzielonych przez Zamawiajgcego odpowiedziach:

Pytanie nr 8

Czy zamawiajacy dopuszcza rezygnacje z doposazenia samochodu w koto dojazdowe?
Wymagania techniczne uniemozliwiajg fabryczne doposazenie pojazdu w koto dojazdowe.
Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z pkt. 1.4.6.1 zatacznika nr 5 do SWZ pojazd musi by¢
wyposazony w petnowymiarowe koto zapasowe identyczne z kotami (obrecz + opona)
opisanymi w pkt 1.4.6.2 lub koto dojazdowe lub zestaw naprawczy zgodnie z oferta handlowa

producenta pojazdow.

Pytanie nr 9
W zwiazku z udzielonymi odpowiedziami na pytanie nr 7 z dnia 19.02.2025 r prosze o

wskazanie, czy w przypadku zaoferowania pojazdu w kolorze nie spetniajgcym wymogéw
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luminacji i koniecznosci przemalowania pojazdéw — w takim przypadku mozliwe jest
przemalowanie pojazdu przez autoryzowang stacje blacharsko — lakiernicza producenta
pojazdu, w zakresie wszystkich elementéw zewnetrznych i wewnetrznych karoserii pojazdu
(widocznych po otwarciu wszystkich drzwi i klapy bagaznika) z pominieciem elementéw
wystepujacych w komorze silnika. Z zachowaniem gwarancji producenta na powtoke
lakierniczg?
Odpowiedi:
Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza mozliwosci zaoferowania pojazdu, ktérego fabryczny

kolor lakieru nie spetnia wymogdw luminacji. Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie nr 10

Dotyczy pkt. 1.4.6 Wymagania techniczne dla két jezdnych

Czy zamawiajacy dopuszcza do zaoferowania opony zimowe o indeksie predkosci
odpowiadajagcemu min. max predkosci pojazdu zgodnie z zapisami w $wiadectwie zgodnosci WE
pkt. 29 ?

Odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza do zaoferowania opony zimowe o indeksie predkosci
odpowiadajgcemu min. max predkosci pojazdu zgodnie z zapisami w $wiadectwie zgodnosci WE

pkt. 29.

Pytanie nr 11

Czy zamawiajacy moze zmodyfikowac zapisy umowy zawartej SWZ w rozdziale XIXa § 5 pkt. 12
ppkt. F dotyczacej przedstawienia przez wykonawce zaswiadczenia z upowaznionej stacji
kontroli pojazdéw na montaz haka holowniczego i poziomu wspoétczynnika przepuszczalnosci
Swiatta tylnych szyb.

Zgodnie z zapisami OPZ zamawiajacy nie wymaga montazu haka holowniczego do zamawianych
pojazdow co nie moze by¢ przedmiotem badan. Zastosowane szyby do pojazdu s3 juz

homologowane przez producenta pojazddow.
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Odpowiedi:
Zamawiajacy informuje, ze Rozdz. XIX i XIXa § 5 ust. 12 lit. f SWZ otrzymuje nastepujace
brzmienie: zaswiadczenie z upowaznionej stacji kontroli pojazdéw wraz z opisem zakresu zmian
dokonanych w pojezdzie, w tym, co najmniej zmian: rodzaju pojazdu, masy wiasnej, liczby
miejsc siedzacych, poziomu wspétczynnika przepuszczalnosci $wiatta tylnych szyb oraz o
przeprowadzeniu badania technicznego przed dopuszczeniem do ruchu pojazdu
uprzywilejowanego zgodnie z ustawa Prawo o ruchu drogowym.
Ponadto Zamawiajacy w zatgczniku nr 5 do SWZ dodaje pkt 1.4.8.21 o nastepujacej treéci : W
czgsci bagazowej wszystkie szyby oraz szyby drzwi tylnych musza byé oklejone folig koloru
ciemnego o przepuszczalnosci swiatta do 40% (tak, aby nie byto wida¢, co jest przewoione, ale

kierujacy siedzac w Srodku widziat co dzieje sie wokét pojazdu).

Pytanie nr 12

Czy zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ dostaw pojazdéw w partiach np. 2 (po 50 szt.) w trakcie
trwania umowy ?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza dostawy pojazdéw w partiach.

Pytanienr 13

Dotyczy pkt. 1.5.4 Wymagania dla wyposazenia pojazdéw ppkt. 1.5.4.10

Czy zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania wykonania tapicerki tylnych siedzen z
materiatu Eco skéra?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy informuje, ze pkt 1.5.4.10 zatacznika nr 5 do SWZ otrzymuje nastepujace
brzmienie: Tylna kanapa pojazdu (siedzisko, oparcie oraz zagtéwki) musi posiadaé tapicerke
(poszycie) materiatowe w ciemnym kolorze, tatwe w utrzymaniu czystosci. Dodatkowo tylna
kanapa musi by¢ wyposazona w pokrowce ze skéry naturalnej lub Eco skéry, posiadajacej

wysoki poziom wytrzymatosci mechanicznej.
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Pytanie nr 14

Dotyczy pkt. 1.4.8 ppkt.1.4.8.17 Czujniki parkowania, co najmniej z tytu pojazdu z sygnalizacja
akustyczng i wizualna.

Czy zamawiajacy akceptuje rozwigzanie czujnikéw parkowania z tylu pojazdu z sygnalizacjq
wizualng realizowang poprzez kamery cofania ?

Odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z pkt. 1.4.8.15 zatgcznika nr 5 do SWZ wymaga kamery
cofania montowanej na linii fabrycznej, wy$wietlajacej obszar za pojazdem na kolorowym
monitorze radioodbiornika, o ktérym mowa w pkt. 1.4.8.14 oraz zgodnie z pkt. 1.4.8.17
czujnikéw parkowania, co najmniej z tytu pojazdu z sygnalizacjg akustyczng i wizualng.
Zamawiajacy dopuszcza, aby sygnalizacja wizualna czujnika parkowania byfa realizowana
poprzez kamere cofania, jednakze nie zwalnia to pojazdu z posiadania czujnikow parkowania z

sygnalizacjg akustyczna.

Pytanie nr 15

Rozdziat V punkt 3. Zamawiajgcy, w zadaniu nr 1, wymaga wykazania przez Wykonawce
spefnienia warunku okreélonego w art. 112 ust. 2 ustawy dotyczacego: zdolnoéci zawodowe;j.
Wykonawca musi wykazaé, ze nalezycie wykonat, nie wczesniej niz w okresie ostatnich trzech
lat przed uptywem terminu skfadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy -
w tym okresie, dostawy/dostaw min. 60 sztuk pojazdow.

Biorac pod uwage fakt ze zadanie 1 dotyczy dostawy samochodéw uprzywilejowanych
oznakowanych w przypadku ktérych adaptacja jest istotnym elementem zaréwno w zakresie
jakoéci wykonania jak i kosztéw uprzejmie prosze o doprecyzowanie czy Zamawiajacy oczekuje
wykazania nalezytego zrealizowania dostawy 60 samochoddw co najmniej uprzywilejowanych
oznakowanych? Jednoczesnie prosze o doprecyzowanie czy taczna liczba minimum 60 sztuk
samochodéw w przypadku uméw nie bedacych umowami wykonawczymi do wczesniej
zawartej umowy ramowej ma wynika¢ z realizacji jednej umowy czy moze by¢ suma nie wigcej

niz dwéch umow?
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Odpowiedi:
Zamawiajacy informuje, ze warunek udziatu w postgpowaniu (w zadaniu nr 1) dotyczy
dostawy/dostaw pojazddw nieoznakowanych. Zamawiajacy nie wskazuje konkretnej iloci

umow, w ramach ktérych Wykonawca dostarczyt min. 60 pojazdéw.

Pytanie nr 16
Czy zamawiajacy dopusci tapicerkg materiatowa w segmencie C aut oznakowanych?
Odpowiedi:

Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 13.

Pytanie nr 17

Czy zamawiajacy dopusci pojazd z silnikiem 3 cylindrowym hybrydowym o mocy 155 km?
Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza pojazdu z silnikiem 3-cylindorwym. Zamawiajacy

podtrzymuje zapisy SWZ.

Wyjasnienia i zmiany treéci SWz nalezy traktowaé wigzaco dla Stron.

Wykonano w 1 egz. (a/a)
Wystano za posrednictwem platformazakupowa.pl

WyKk.: J. Gruszczyniska, tel. 47 72 378 62
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